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Notulen voorjaarsledenvergadering 

KNHS Regio Noord-Holland op 30 maart 2023 
  Inloop: 19.15 uur  aanvang: 19.30 uur 

Kantine van H.S. Heiloo, Zeeweg 414 1852 CZ Heiloo 
 

 
Opening vergadering  
Michael(VZ) opent om 19.40 de vergadering, heet iedereen van harte welkom, een hartelijk welkom aan 
Gerard Arkema, fijn dat hij ook deze keer weer bij ons aanwezig wil zijn!  
 
Huldigingen indoor podiumplaatsen 2023 
Van de 9 mensen die in aanmerking komen voor de huldiging zijn er slechts 2, Joanna Neidhoffer, en Liz 
Mul zijn gehuldigd. 
 
Mededelingen en ingekomen stukken 
 
Presentatie Gerard Arkema KNHS 
Vanzelfsprekend start de presentatie, met het 100 jarig bestaan dit jaar van de KNHS en de viering van 
het jubileum. Er is een  bestuurderscongres begin oktober.  
Besproken items:  
De nieuw vastgestelde vrijwilligersvergoeding, het nieuw concept van Bixie & Friends waaronder 3 mei de 
Bixie & Friends dag, de aanpassingen van het wedstrijdreglement vanaf 1 april bij dressuur; B pas vanaf 
4jr, rijstijl protocol met tips en tops digitaal. Uitsluiting bij 20 hindernisfouten er is een filmpje met de 
wijzigingen online, nieuwe dressuurproeven app, meetmomenten blijven maar wel met een advies op het 
inschrijfgeld, nieuwe licentie periode voor officials wordt nu 3 jaar i.p.v. 2.  
De Hippiade is dit jaar week in 33/34,  
 
Paardenwelzijn; het wordt steeds belangrijker naar de buitenwereld dat we laten zien dat we er mee bezig 
zijn. Esther complimenteert de KNHS met een super verzorgd NK. 
 
Mededelingen en ingekomen stukken 
Recreatieforum  
Martijn Vermeulen, de regioconsulent recreatie doet een verslag van afgelopen jaar. Hij heeft veel 
contacten gelegd, en acties ondernomen. Waaronder, de routes in de Schoorlse duinen, die wat 
achterstallig onderhoud hadden. Met 30 personen is daar veel werk verzet. Via buitenrijden.nl wordt er 
gecommuniceerd wanneer er volgende acties zijn. Dit gaat ook over menroute’s. Esther geeft aan, dat de 
app (buitenrijden.nl) wellicht kan worden toegevoegd aan de nieuwe dressuurapp. Zo kan de recreatie 
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ruiter ook een bijdragen aan het onderhoud leveren, nu heeft de recreatie ruiter geen afdracht aan de 
KNHS.  
 
Springforum 
Michael deelt Janneke Petrie (springforum) haar punten, echter kwam er al veel terug in de presentatie 
van de KNHS die Gerard hield.  
 
Dressuurforum 
Paula geeft aan, dat de springjury een schrijver nodig heeft met verstand van zaken. Aandacht in de 
bijscholingen voor “concours 3.5”.  Het springforum zoekt een nieuwe voorzitter. De “Strijd der provinciën” 
is tijdens de Almelose ruiterdagen ,Esther Marcelis geeft aan dat Liz hier naartoe gaat en dat ze wel 
interesse heeft om hieraan deel te nemen. 
 
Algemeen Jaarverslag 2022 en notulen november 2022 
Notulen worden vastgesteld. Geen opmerkingen en goedgekeurd. 
 
A) Financieel jaarverslag 2022   
Verslag door de penningmeester Elizabeth Rosheuvel, vorig jaar heeft zij  “gelukkig” weer wat geld uit 
kunnen geven. Een keurig verslag, dat overigens ook op de website staat.  
 
B) Verslag kascontrolecommissie (J. van Haaster, O. Wesselingh) 
 
C) Aftredend kascontrole lid J. van Haaster 
Benoeming nieuw kascontrole commissielid en reserve lid Saskia Maas. 
 
 
Décharge bestuur over (financieel en regulier) beleid 2022 
Er is geen bezwaar en decharge verleend. 
 
Regiobestuurszaken 
Vacature bestuursfunctie algemeen   
Vacature portefeuillehouder recreatie 
Update KNHS Young Leader traject: Aspirant bestuurslid 
 
Vaststellen datum najaarsvergadering 2023  
30 november 2023, locatie volgt. 
 
Rondvraag/wvttk 
Esther heeft een vraag voor Paula, toezichthouder de verplichting werpt een barricade op. Esther stelt 
voor een soort mystery guest, die wedstrijden bezoekt. Paula geeft aan dat het hebben van een 
toezichthouder vanaf 1 april verplicht is. En Gerard vult aan, het is heel belangrijk dat we dit juist wel 
doen. Het idee van Esther om steekproefsgewijs te “controleren” is zeker goed, echter is de prioriteit nu 
hoger. En het is een kwestie van tijd denkt Gerard voordat iedereen het “normaal” gaat vinden dat dit 
moet.  
 
Toezichthouder opgave is verstuurd maar de KNHS wilde eerst de huidige opleiding afronden en 
evalueren voordat er een nieuwe start gemaakt wordt. Er hebben zich 32 mensen aangemeld.  
 
Margriet Schouten Beyaart, vraagt naar de selectie periode en regels voor de outdoor. Deze zijn gedeeld 
op de site en op de socials. 
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Kim Thijssen regelt de ZZL juryleden, en er zijn vrij weinig ZZL juryleden in de regio. Kunnen we niet weer 
terug naar vroeger dat er per maand 1 of 2 ZZL wedstrijden zijn met een grotere groepen in een klasse 
en zo ook makkelijker juryleden te vinden zijn.  
 
Marieke heeft en vraag over de bixie wedstrijden. Er zijn er weinig, of ze kan ze niet vinden. Echter valt dit 
best mee, Gerard geeft aan dat ze ook op de wedstrijd kalender staan. Deze mogen ook voor een 
dressuurwedstrijd Patricia geeft aan dat ze in de nieuwsbrief hiervoor aandacht zal vragen. 
 
Ingeborg v.d. Heijdt: de vereniging  (Commandeurs) moet verhuizen, is hier vanuit de KNHS hulp voor? 
Ja, zij kunnen contact opnemen met accountmanagement. (Christel de Boer) 
 
Gerard geeft aan dat er nog veel juryleden zijn die nog nooit gevraagd zijn om toezicht te houden.  
 
Nicole, is benieuwd of er tijdens de congres week, nog iets komt met casussen m.b.t. toezichthouden. 
Gerard geeft aan er zitten 3 mensen handhaving te doen en doen altijd hoor en wederhoor. Als wedstrijd 
organisatie ga je altijd naar de jury. Misschien met de bestuurders dag kan de KNHS hier op terug 
komen. 
 
Esther vraagt hoe de KNHS het ziet met het toezichthouden op locatie, en de online proeven, Gerard 
geeft aan dat de online starts niet van dat niveau zijn dat er vreemde dingen gebeuren. Je kunt immers 
maar 5 winstpunten halen. En moet dan toch op pad.  
 
Sluiting vergadering 
Michael sluit de vergadering om 21.40. 
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